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会議次第 

 
１ 開会あいさつ 
２ 会長あいさつ 
３ 南区長あいさつ 
４ 議 題           
（１）地域活性化事業交付金について   
（２）各団体の取り組みや課題について 
５ その他 
（１）２０１９年度まちづくり会議の日程について         

（２）まちづくり会議委員の変更届について 
６ 閉会 

 

 



審  議  経  過 

主な内容は次のとおり。（○は委員の発言、●は事務局の発言） 

 

１ 開会 
  小川副会長のあいさつにより開会した 
 
２ 会長あいさつ 
  相模台地区まちづくり会議 篠塚副会長 
 
３ 南区長あいさつ 
  長谷川南区長 

阿部南区副区長 
 
４ 議 題 
（１）地域活性化事業交付金について 

事務局より、地域活性化事業交付金の概要、平成３０年度の実績、２０１９年度

の交付申請案件について説明した。 

２件の交付申請案件については、いずれの事業も承認された。 

なお、「小田急相模原北口駅前広場植栽事業」については、５年目の申請となる

が、地区の玄関口である駅前花壇の継続した活動実績が評価され、１０分の１０の

支給割合とすることも承認された。 

  ・承認された申請案件 
   ①小田急相模原北口駅前広場植栽事業 
   ②中学校と連携した自転車マナーアップ講習会 
 
（２）各団体の取り組みや課題について 

○戸部委員（相模台地区民生委員児童委員協議会（代理出席）） 
 ４月１３日（土）に学習支援を中心とした子どもの居場所づくりの場「楽らく

キッズ」の第１回目を開催しました。今後も月２回開催する予定です。 
○長澤委員（相模台公民館） 
 ４月１３日（土）に公民館利用者懇談会を開催しました。昨年度からの有料化

の影響もあり、施設修繕や備品の入れ替え等の要望をいただきました。 
○寺田委員（相模台第１高齢者支援センター） 
 ２月から開始した高齢者見守りの「にこにこキーホルダー」について、現在、

約６０名から申請があり配付しています。今後も周知を図りたいと思います。 
 



 
○吉田委員（安全・安心まちづくり推進協議会相模台支部交通部会） 
 ４月５日（金）の小学校入学式に、新入学児童の登校の見守りを行いました。 
○本山委員（相模台地区交通安全母の会） 
 ４月５日（金）の小学校入学式で新入学児童に記念品を贈呈しました。相模台

地区オリジナルで作成したかわいい犬が表紙の自由帳です。 
  ●事務局 

 ・本日は欠席ですが、青少年健全育成協議会より昨年度の活動報告紙をお預か

りしましたので配付します。 
・青パト講習会を６月１３日（木）の夜間に開催します。ご協力いただける方、

また、実施者証の有効期限は３年ですので既に受講されている方も更新のため、

ぜひご参加ください。 
 ・本日、地域活性化事業交付金の申請案件でご承認いただきました、「中学校と

連携した自転車マナーアップ講習会」について、５月１７日（金）の５、６時

間目に若草中学校で開催します。 
地区内の３中学校と連携した事業で、３年間で順次実施する予定です。地域

の皆様もぜひご来場ください。 
 

５ その他 
（１）２０１９年度まちづくり会議の日程について          
（２）まちづくり会議委員の変更届について 
  事務局より、２０１９年度のまちづくり会議の日程及び委員が変更する場合の提

出書類について一括説明した。 
 

６ 閉会 

長澤副会長のあいさつにより閉会した。 
 

                          以   上 
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